

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，亦明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Mobvista

Mobvista Inc.
匯量科技有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代碼: 1860)

自願公告

關於收購熱雲數據的首席執行官公開信

本公告由匯量科技有限公司(「本公司」或「匯量科技」)自願作出。茲提述本公司於二零二一年四月二十八日有關收購北京熱雲科技有限公司(「熱雲數據」)的公告。

本公司於2013年創立。回顧往昔，我們始終致力於通過產品和技術，服務全球應用開發者的業務增長，橋接「東西方」市場。2015年，我們開始孵化程序化互動式移動廣告平台Mintegral，現已躋身全球移動廣告平台前列。2016年，我們先後收購美國移動原生廣告平台Nativex和歐洲移動遊戲數據分析平台GameAnalytics，這讓匯量科技快速獲得了扎根歐美本土市場的商業網絡，以及行業領先的遊戲數據統計分析產品線。2019年，我們提出「SaaS工具生態」戰略：通過構建更完善的產品矩陣，覆蓋開發者由小到大發展過程中，從統計分析、用戶增長和商業化到雲成本優化等不同階段的核心場景。

今天，我很高興地和大家分享：匯量科技成功簽署協議收購熱雲數據——中國領先的第三方移動監測和營銷科技公司。在收購完成後，熱雲數據將作為匯量科技旗下全資子公司，保持獨立品牌和運營，為全球應用開發者開拓中國市場提供更加完善的大數據和全鏈路移動營銷SaaS解決方案，成為我們所構築「SaaS工具生態」的重要組成部分。

熱雲數據成立於2013年11月，旗下產品矩陣覆蓋統計分析、廣告效果監測、廣告投放管理、創意洞察、廣告防作弊等領域，形成貫穿移動廣告投放全生命週期的營銷管理體系。目前，熱雲數據每月覆蓋的活躍移動終端達7億台，為來自遊戲、社交、金融、電商、教育、直播、生活服務、移動運營商等垂直行業的數千個開發者提供服務。

對於深耕國內的熱雲數據與長於海外的匯量科技來說，當下是我們聯手的最佳時刻。放眼全球，後疫情時代下的數字化進程進一步加速，線上經濟愈加趨向國際化競爭。因此，開發者從一款產品的誕生起，就需要將全球多個國家和區域的業務增長納入考慮範圍中。未來，第三方平台只有具備全球化服務能力才有機會最終勝出。從最初為中國開發者擺渡出海起家，匯量科技正在幫助全球85個國家和地區的開發者實現全球化增長。本次與熱雲數據的聯姻，既增強了我們為中國開發者提供本土服務的能力，也讓我們能更好地幫助海外開發者開拓龐大而複雜的中國市場，進一步鞏固匯量科技橋接「東西方」市場的獨特優勢。

同時，我們攜手熱雲是因時而變、順勢而為的結果。一方面，用戶隱私和數據安全越來越受到各方關注與重視；另一方面，開發者對適配自身的數字化增長工具的需求愈加迫切。長遠來看，分散在不同場景、不同平台的數據將以「隱私優先」的方式被串聯起來，並以更自動化的方式應用於業務增長的全鏈路循環。具備全棧服務能力的第三方平台將擁有更大的優勢，行業整合也將成為大勢所趨。

熱雲數據的使命是「讓營銷更簡單」，背後體現了熱雲團隊的產品理念、組織文化和品牌內涵，這是我們非常欣賞和珍視的無形資產，也與匯量科技「簡單可信賴」的價值觀相契合。在iOS 14.5給全球移動營銷行業帶來極大不確定性的當下，如何通過簡單的解決方案為開發者帶來確定性，顯得愈發重要。可幸的是，我們擁有優秀的團隊，在一起，我們相信能共同達到新的高度。

對於未來，我無限期待！

承董事會命
匯量科技有限公司
聯合創始人兼首席執行官
曹曉歡

中國廣州，2021年4月28日

於本公告日期，董事會包括執行董事段威先生(主席)、曹曉歡先生(首席執行官)、方子愷先生及宋笑飛先生；非執行董事黃德煒先生；以及獨立非執行董事應雷先生、胡杰先生及孫洪斌先生。